

# 日本首相安倍晋三昨起访美

## 朝核问题、中日关系将成重要议题



日本首相安倍晋三昨日开始访问美国，并将于2月22日与美国总统奥巴马举行首脑会谈。此行意义重大，被视为安倍政权与奥巴马第二任政府之间磨合的开端，日美双方均期待实现各自的战略调整。预计朝核问题、中日关系等都将成为此次会晤的重要议题。

议题

## 将与奥巴马举行首脑会谈

据日本放送协会(NHK)报道，日本内阁官房长官菅义伟2月15日正式宣布，日本首相安倍晋三从本月21日起访问美国，22日将与美国总统奥巴马举行首次日美首脑会谈。同时，日本外相岸田文雄将随同安倍访问美国，并计划与美国国务卿克里举行外长会谈。菅义伟称：“美国方面也刚刚更换了国务卿，此举是为了进一步加深日美双边关

系。”

菅义伟还透露，在与奥巴马的会谈中，除了日美双边关系之外，安倍还将就包括朝鲜问题在内的亚太地区局势等广泛课题与奥巴马交换意见，以“向海内外证明日美关系正在日趋紧密”。

美国白宫当天也宣布了这一计划，在一份声明中美方指出，奥巴马期待着与安倍就一系列双边、区域

和全球问题进行深入的讨论。

此外，由于朝鲜近日进行核试验引发各方关注，外界预计朝核问题可能会成为美日两国领导人会谈的重要议题。此前(13日)奥巴马曾与安倍通电话，两人同意在联合国对朝鲜实施更严厉的制裁上进行合作。根据白宫当目的声明，奥巴马在通话中再次强调了对日本的安保责任，包括提供核保护伞。



资料图：日本首相安倍晋三

## 套近乎能如所愿吗？

安倍访美明显是有求而去。分析指出，日本希望美国能够充当其后盾，为其军事扩张和政治诉求提供支撑。近期，安倍频频参加讨论修改和平宪法的专家会议或者执政党对策会议，并努力为日本寻求解禁集体自卫权。这些都需要得到美国的首肯。为表诚意，日本苦思冥想筹措“伴手礼”。2月1日，日本终于将允许进口的牛肉月龄标准从现行的20个月以下放宽至30个月以下，对美国算是聊表寸心。

美国会买账吗？美国重返亚太，日本是其亚太战略实施的一个立足点。但是面对政治右倾化的日本，美国不无疑虑。此前美国婉拒安倍到访，最近又有消息称美国不会支持日本解禁集体自卫权，或许都预示着安倍的笑脸无法换来奥巴马的好脸色。

更何况，在一些关键问题上，安倍恐怕也无法让奥巴马满意。比如美军普天间基地问题。2009年时任首相鸠山由纪夫提出要将基地搬迁至冲绳县外，招致美国的强烈愤怒，日美关系由此进入低谷。安倍虽然亲赴冲绳面见冲绳县知事仲井真弘，但冲绳方面不退让，安倍暂时也无法有所作为。

## 安倍曾吃美国“闭门羹”

### 纽约华人抗议安倍访美

安倍晋三于去年12月上台后曾希望选择美国作为首个外访地，但遭美方以“忙不过来”婉拒，一度引发各方关注。日本共同社早前报道称，安倍原希望在奥巴马第二任期就职仪式当天的1月21日访美，但因美方

日程安排困难而被迫推迟。从日本政府新一轮的斡旋中可以看出，美国始终牢牢掌握着主动权。

“钓鱼岛是中国的”……美国东部时间19日上午，来自中国两岸三地的华人华侨以及美国东部地区60

多名侨团代表聚集在日本驻纽约领事馆大楼前高呼口号，抗议安倍晋三访美。他们呼吁奥巴马不要被谣言蛊惑，坚定美国政府在钓鱼岛争端问题中的中立态度。抗议获得了许多非华裔人士的支持。

二、竞买人条件：竞买人须为食品行业或农产品行业的企业，注册资本1亿元以上，具有参与管理上市公司三年以上相关经验及资质、竞买人或参与人必须承诺受让后三年内不得卖出，受让方不得使莲花味精股权成为抵押物、质押物及其他可能形成债务的标的物(更多竞买条件详见拍卖会文件)。

三、有意竞买者，请即日起咨询拍卖公司，索取拍卖文件。持相关证明文件到人民法院进行竞买资格审查，符合竞买条件者由人民法院出具《准予竞买通知书》，于2013年3月4日16时前向人民法院指定账户交纳保证金人民币柒仟万元(保证金以实际到账为准，若不成交全额

无息退还)，并持上述证明文件到河南省产权交易中心办理竞买手续。

展示时间：公告之日起至拍卖日前

展示地点：标的物所在地

拍卖公司电话：0371-65861893

15038378378

产权中心电话：0371-66285715

66285716

工商监督电话：0371-66779655

法院监督电话：0394-8158026

网 址：www.hnyizhong.com

河南易众拍卖行有限公司

2013年2月22日

目前预防和减缓近视发展的最有效手段。普通近视眼镜可以单方面对远用视力进行矫正，但也会加重眼睛近距离用眼时的负担。而1+1抗疲劳减负镜具有抗疲劳减负双管齐下的防治效果，

盛鑫祥眼镜以控制近视增长为己任，以把健康视力带给每一双眼睛为宗旨，让更多屈光不正患者享受到视力健康，盛鑫祥眼镜2013年全面“1+1”百分百风暴，主力推荐近视控制明星产品——盛鑫祥1+1抗疲劳减负镜，竭诚为广大近视患者提供矫治控制近视最有效的矫正方法。

盛鑫祥1+1抗疲劳减负镜的神奇效果主要来源于1+1功能原理，远用抗疲劳镜是在学习时以矫正坐姿为前提，设计自动对焦，缓解远近交替引起的视疲劳；近用减负镜：长时间视近时

加用特殊镜片设计放松视近的集合力，精确的近用光度用于减轻视近时所用的调节力；使看近时眼睛如同在看远，从而缓解视疲劳，预防和控制近视的产生和加剧，成为孩子成长道路上的好帮手。

据盛鑫祥眼镜高级验光师秦技师介绍，“盛鑫祥1+1抗疲劳减负镜”是针对因调节和集合引起度数加深的最有效手段。对于尚未近视的学生也可以起到预防近视的作用，对于已经近视的学生能有效的控制或者延缓眼睛近视度数的不断加深！根据青少年用眼习惯特别设计，一对一量身定制，配备专业视力健康顾问进行服务跟踪指导，让孩子享受1+1抗疲劳减负镜带来的舒适与健康，助孩子学业成长一臂之力，让学生开心，让家长放心！

## 学生开心 家长放心

——盛鑫祥1+1抗疲劳减负镜助孩子成长一臂之力

近年来，由于青少年在成长过程中面对升学的种种压力，近视眼所占比例持续飙升，再加上功能强、智能化、外形酷的手机、平板电脑等高科技产品升级上市，许多青少年学生也成为忠实的粉丝。由于青少年自制力不好，长时间的玩游戏造成孩子视力下降，家长更是忧心忡忡，为了孩子的成长和学业，不断尝试着各种方法来防治近视的发展。那么到底有没有更适合青少年的配戴的眼镜呢？答案是肯定的，就是盛鑫祥1+1抗疲劳减负镜。

眼科专家建议，面对我国中小学生近视发病率高，矫治近视方法虽多，但大都无法有效控制近视度数发展，针对这种现状，盛鑫祥1+1抗疲劳减负镜应运而生。盛鑫祥1+1抗疲劳减负镜

反应

## 中方要求日本就安倍晋三言论做出澄清和交代

新华社北京2月21日电(记者许栋诚)外交部发言人洪磊21日在例行记者会后表示，中方严肃要求日本就首相安倍晋三相关言论立即做出澄清和交代。

有记者问，据报道，日本首相安倍晋三21日启程访美前接受《华盛顿邮报》采访时称，同日本和其他亚洲邻国的冲突是中国根深蒂固的需求，意在巩固自身的政治支持。日本将阻止中国“掠夺他国的领土”。中方对此有何评论？

洪磊表示，中方对有关报道内容感到震惊。一国领导人如此公然歪曲和攻击邻国，煽动地区国家间的对立，这是罕见的，在国际社会是不得人心的。中方致力于同日本发展战略互惠关系，但不会坐视日方在涉华领土、历史、歪曲中国外交政策等问题上的消极举动。中方已严肃要求日方立即做出澄清和交代。